



FÖLDMŰVELÉSÜGYI
MINISZTERIUM

ZSIGÓ RÓBERT
ételmiszerlánc-felügyeletért felelős államtitkár

Iktatószám: ~~ÉFÁT/247/2017.~~

Ügyintéző: dr. Terjék Zsolt
Telefonszám: (1) 336-9302
E-mail: terjekzs@nebih.gov.hu
Hivatkozási szám: 02.3/985-1/2017

*Valamennyi Megyei Kormányhivatal
Kormány megbízottja
részére*

Székhelyén

Tárgy: Víziszárnyas telepek betelepítési engedélyezésének strukturális feltételei

Tisztelt Kormány megbízott Asszony/Úr!

Az országos főállatorvos 3/2017. számú határozatában foglalt feltételek egységes értelmezése érdekében az alábbiakban összefoglalom a megyei kormányhivatalok képviselőinek részvételével tartott egyeztetésen elfogadott megállapításokat. Az egyes pontok számozása megfelel a főállatorvosi határozat vonatkozó számozásának:

1.a.: A baromfitelepek betelepítési engedélyeit a kapacitás hiányából adódóan a járási hivatalok is kiadhatják.

1.b.: Meg kell követelni a fertőtlenítési és látogatási napló naprakész vezetését.

A telep bejáratánál a kerítés vonalában üzemeltetni kell egy, a járművek fertőtlenítésére alkalmas eszközt (Sterimob, motoros háti permetező).

A telepre irányuló személyforgalom csak az átöltözésre szolgáló helyiségen keresztül engedélyezhető. Az Állategészségügyi Szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) szerint nagylétszámú (továbbiakban: NL) telepeken kötelezően betartandó előírás a fekete-fehér rendszerű öltöző. A Szabályzat szerint kislétszámú, de kereskedelmi célú, az

élelmiszerláncba termelő telepeknek (továbbiakban KNL telepek) is rendelkezniük kell átöltözési, meleg vizes kézmosási, valamint kéz- és lábfertőtlenítési lehetőséggel a telepi belépési pont(ok)on.

Minden egyes istálló minden bejáratánál láb- és kézfertőtlenítésre alkalmas eszközt kell rendszeresíteni.

A fertőtlenítőszerekről a NL telepeken készletnyilvántartást kell vezetni, a KNL telepeken meg kell őrizni a beszerzésről szóló számlákat és azokat ellenőrzés során bemutatni a hatóságnak.

1.c.: A takarmány tárolása felülről egynemű anyaggal átláthatatlan módon fedett, oldalról minimum madárhálóval zárt tárolóban történhet, oldalról nyitott módon nem.

Az ivóvizet zárt tartályból vagy olyan egyéb rendszer segítségével kell biztosítani, ami kizárja a kontamináció lehetőségét.

Az etetés és itatás felülről egynemű anyaggal átláthatatlan módon fedett, oldalról minimum madárhálóval zárt területen, helyiségben történhet.

1.d.: Az alom tárolása felülről egynemű anyaggal átláthatatlan módon fedett, oldalról minimum madárhálóval zárt tárolóban történhet, oldalról nyitott módon nem. Tároló hiányában az alomanyagot folyamatosan fóliával kell fedni.

Trágyatároló létesítésére határidő adható.

1.e.: Az állattartó épületnek moshatónak és fertőtleníthetőnek kell lennie.

1.g.: Állati hullát megsemmisítéstől eltérő céllal a telepről kivinni tilos, még boncolás céljára az ellátó állatorvoshoz sem.

1.i.: A telep kerítésének megépítésére határidő nem adható, a kerítéssel nem rendelkező telepekre a betelepítés nem engedélyezhető.

1.j.: A padozat betonozásának elvégzésére minden esetben érdemes a megengedett maximális határidőt megadni a feltételek későbbi változásának lehetősége miatt.

3. NL és KNL telepeken folyamatosan biztosítani kell legalább 20 garnitúra különböző méretű egyszer használatos védőruha és lábzsák valamint szájmaszk rendelkezésre

állását. Ezeknek a telepeknek rendelkezniük kell egy más célra nem használt, a telep területén elhelyezett mosógéppel a munkaruha mosására.

5. NL telepeken a bejelentett fajon felül más baromfi nem tartható, sertés csak a baromfitól mindenben (légtér, eszközök, dolgozók, alom, takarmány, stb.) elkülönült termelési egységben.

A főállatorvosi határozatban előírt strukturális feltételeket a telepek első betelepítése előtt helyszíni szemle során ellenőrizni kell, a feltételeknek meg nem felelő telepek betelepítése nem engedélyezhető. Az előírt feltételek egységes értelmezése érdekében kérem szíves segítségét és intézkedését, hogy jelen leveletem minden, a telepek betelepítés előtti ellenőrzésében és engedélyezésében részt vevő hatósági állatorvos megismerje és az abban foglaltakat az eljárások során alkalmazza. Ennek elősegítése érdekében levelemhez csatolva megküldöm a telepek ellenőrzése során felhasználható ellenőrzési listát, mely a fenti szempontok alapján került aktualizálásra.

Budapest, 2017. június „ 8 .”



Üdvözlettel:

Zsigó Róbert

Másolatban kapja:

*dr. Kovács Zoltán államtitkár, Miniszterelnökség (kovacs.zoltan.at@me.gov.hu;
koordinacio@me.gov.hu)*

Valamennyi megyei kormányhivatal főigazgatója

Valamennyi megyei kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali / Élelmiszerlánc-biztonsági, Földhivatali, Növény- és Talajvédelmi, Erdészeti / Népegészségügyi és Élelmiszerlánc-biztonsági Főosztály